ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 
	1. 
	Хлынцева Юлия Викторовна
	

	2. 
	ГБОУ  СОШ № 10 г.о. Кинель Самарской области 
	

	3. 
	Учитель начальных классов 
	

	4. 
	Русский язык 
	

	5. 
	2 класс 
	

	6. 
	Урок № 7. Как переносить слова с одной строки на другую?
	

	7. 
	Учебник: В.П. Канакина, В.Г. Горецкий «Русский язык». 
	


8. Цель  урока: повторить правила переноса слов. 
9. Задачи:

- обучающие: формировать умение переносить слова с одной строки на другую; 
-развивающие: развивать правильную грамотную  устную речь, память, воображение, мышление;
-воспитательные: воспитывать интерес  к родному языку, к изучению русского языка.
10. Тип урока: повторительно-обобщающий. 
11. Формы работы учащихся: коллективная, индивидуальная.
12. Необходимое техническое оборудование: проектор, компьютер, колонки,  интерактивная доска, ноутбуки с наушниками для обучающихся, с установленным на них электронным приложением к учебнику «Русский язык» В.П. Канакина, В.Г. Горецкий М., Просвещение, 2012 г. 
СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя 

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время
(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1.

	Мотивация (самоопределение) к учебной деятельности.

Организационный момент. Психологический настрой учащихся на урок


	
	- Дорогие, ребята! Перед началом урока,  давайте улыбнёмся друг другу и мысленно пожелаем успеха. Пусть улыбки согреют наши сердца, будем друг к другу добры и милосердны.
	Учащиеся настраиваются на урок 


	1 мин 


	2.


	Словарно-орфографическая работа

	№ 2

 Словарная работа «Впиши слова»  и «Впечатай буквы»


	- Для повторения словарных слов выполните задания на ноутбуках. Откройте электронное приложение к учебнику русского языка, найдите в содержании игры «Впиши слова» для 1 варианта  и «Впечатай буквы» для 2 варианта.  
	Надев наушники, учащиеся выполняют задание
	4 мин



	3.
	Введение в тему на основе создания проблемной ситуации.

	№ 3

«Переносим слово по слогам» 
	Демонстрация, постановка проблемы, поиск решения проблемы.

- Что же делать, если слово не умещается на строчке? Что значит перенести? 


	Анализируют изображённую ситуацию
- Надо слово перенести

Часть слова оставить, а другую записать на новой строке.
	5 мин 



	4.
	Объяснение ключевых понятий темы.

	№ 4 (возможно № 5)
«Перенос по слогам»
	Демонстрация, обсуждение 
- Приведите свои примеры переноса слов на каждый пункт правила. 
	"Открытие" детьми нового знания.   

Коллективное обсуждение.
Разрешение проблемной ситуации
	5 мин

	5.
	Физкультминутка

	№ 6 

Сопровождение для физминутки
	- Мы немного отдохнем, а потом писать начнем. 

Показывает упражнения
	Выполняют упражнения
	3 мин

	6.
	Первичное закрепление с проговариванием во внешней речи.
Работа с текстом учебника. Выполнение упражнений.
	
	- Откройте учебник на стр. 71.
- На какие группы можно разделить слова? 
	Учащиеся читают задание.   Выполняют упр. 107, 108.

	12 мин

	7.
	Включение в систему знаний и повторение. 


	№ 1 
Игра «Хитрые слова»
	-Самостоятельно на ноутбуках поиграйте в игру «Хитрые слова» 
	Надев наушники, учащиеся выполняют задание
	5 мин

	8.
	Рефлексия учебной деятельности.

	Запись на доске:

- Я научился…
-Было интересно…

- Могу похвалить себя за то, что…

- Мне показалось важным… 
	Какое открытие мы сегодня сделали?

Для чего нам понадобились эти правила?

Что понравилось на уроке?

Оцените себя с помощью таблицы.


	Правила переноса слов.

 Не смогли перенести слово.

Дают словесную оценку.
	5 мин


ПЕРЕЧЕНЬ ЭОР, ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1.
	Игра «Хитрые слова» 
	Интерактивная игра 
	Самостоятельная работа 
	http://school-russia.prosv.ru/nachalnaya-shkola/info.aspx?ob_no=31152 установлен на ноутбуках для обучающихся. 

	2.
	Словарная работа «Впиши слова»  и «Впечатай буквы» 
	Интерактивная игра
	Проверка знаний словарных слов 
	http://school-russia.prosv.ru/nachalnaya-shkola/info.aspx?ob_no=31152 установлен на ноутбуках для обучающихся.

	3.
	«Переносим слово по слогам»
	Проблемная ситуация 
	Иллюстрация 
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/bf930186-273b-4f3a-9e02-772e5cc200b7/%5BNS-RUS_1-02%5D_%5BMA_008%5D.swf


	4.
	«Перенос по слогам»
	Иллюстративный материал, направленный на изучение правила переноса слова
	Модель 
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/524a5df4-0eaa-4c03-ba52-5244a36f4494/%5BNS-RUS_1-02%5D_%5BPD_009%5D.html


	5. 
	«Правила переноса»
	Иллюстративный материал, направленный на изучение правила переноса слова
	Иллюстрация
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/c6461563-a7f6-400e-b99d-349853c2f53e/%5BNS-RUS_1-02%5D_%5BPT_010%5D.html


	6.
	Физминутка 
	Музыка
	Сопровождение для физминутки 
	http://healthylife.ekaterina.ua/ru/mongym/3674.htm



